

习近平同日本首相岸田文雄就中日邦交正常化50周年互致贺电

李克强同岸田文雄互致贺电

新华社北京9月29日电 9月29日，国家主席习近平就中日邦交正常化50周年同日本首相岸田文雄互致贺电。

习近平指出，50年前的今天，中日两国老一辈领导人审时度势，高瞻远瞩，作出实现中日邦交正常化的重大政治决断，揭开了两国关系崭新篇章。50年来，在两国政府和两国人民共同努力下，双方先后达成四个政

治文件和一系列重要共识，各领域交流合作不断深化，给两国和两国人民带来重要福祉，也促进了地区乃至世界和平与发展。

习近平强调，我高度重视中日关系发展，愿同岸田文雄首相一道，引领双方以邦交正常化50周年为契机，顺应潮流大势，共同致力于构建契合新时代要求的中日关系。

岸田文雄表示，50年前，日中两国老

一辈领导人秉持战略思维和政治勇气，开辟了日中关系新的历史进程。50年来，日中两国在经济、文化、人员往来等广泛领域合作取得长足发展。双方携手开创日中关系新未来，具有重要意义。日方愿同中方一道，着眼下一个50年，推动构筑建设性、稳定的日中关系，共同促进两国、地区和世界的和平与繁荣。

同日，国务院总理李克强同岸田文雄互致贺电。李克强表示，中日两国地缘相近、文缘相通，同为地区和国际社会重要国家。中方愿同日方一道，致力和平友好共处，维护两国关系政治基础，深化各领域交流合作，妥善管控矛盾分歧，推动中日关系以邦交正常化50周年为新起点，持续健康稳定前行。

■奋进新征程 建功新时代·非凡十年

信贷流向之变折射金融服务实体经济质效提升

——专家谈新时代我国金融支持实体经济新成效

新华社记者 李廷霞 吴雨

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职。过去10年，我国人民币贷款余额和社会融资规模增速始终保持在10%以上，与名义GDP增速基本匹配。

党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国金融业发展取得历史性成就，金融供给侧结构性改革持续深化，信贷总量稳健增长，融资结构持续优化，金融服务实体经济质效不断提升，牢牢守住了不发生系统性金融风险的底线，有力支持了国民经济稳健发展。

信贷总量稳健增长

金融与实体经济良性循环逐步形成

2012年以来，广义货币供应量(M2)年均增速10.8%，与名义GDP年均增速基本匹配；对实体经济发放的人民币贷款余额从2014年的81.43万亿元攀升至2021年的191.54万亿元，年均增速保持在10%以上……

金融要把为实体经济服务作为出发点和落脚点。党的十八大以来，我国稳健实施以我为主的货币政策，总量上保持流动性合理充裕，价格上降低融资成本，结构上突出对重点领域、薄弱环节的支持力度，服务实体经济的能力和水平不断提升。

“我国金融支持实体经济力度稳固、方向精准，有力、有度、有效地保障了国民经济稳健发展。”中国民生银行首席经济学家温彬表示，我国稳健的货币政策保持定力，货币信贷总量稳健增长，为经济高质量发展提供了适宜的金融环境。

服务实体经济高质量发展，首先要管好总量闸门，保持货币信贷总量合理稳定增长。2018年以来，中国人民银行13次下调存款准备金率，释放长期资金10.8万

亿元；2018年至2021年，我国非金融部门总债务年均增长10.4%，比2013年至2017年年均增速低4.1个百分点。

在当前经济形势下，金融为实体经济提供更有力的支持有着重要的现实意义。数据显示，今年8月末，M2余额259.51万亿元，同比增长12.2%；前8个月，我国人民币贷款累计增加15.61万亿元，同比多增5540亿元。

国家金融与发展实验室副主任曾刚表示，面对复杂严峻的国内外环境，我国稳健的货币政策保持定力，既保持金融支持实体经济力度稳固，又避免“大水漫灌”式的强刺激，宏观杠杆率基本稳定，为经济平稳运行提供了有力支撑。

与此同时，通过贷款市场报价利率(LPR)定价改革，以及金融业减费让利等政策推动，近年来实体经济融资利率显著下行。2019年LPR改革以来，1年期和5年期以上LPR累计下行0.60个和0.55个百分点，带动企业贷款利率降至有统计以来最低值。

“我国金融市场的特点在于，坚持和加强党对金融工作的领导，确保金融发展不偏离服务人民和服务实体经济的本源，同时充分发挥金融市场机制作用。只有这样，才能真正实现金融与实体经济的良性循环。”曾刚说。

金融改革持续深化

有力推动经济高质量发展

深化中小银行改革、完善资本市场基础性制度、持续健全金融机构公司治理、推进金融监管体制改革……党的十八大以来，我国持续深化金融供给侧结构性改革，全面提升金融服务实体经济能力，为

构建新发展格局提供有力支撑。

“理顺金融和实体经济之间的关系是我国金融改革与发展的重要内容。通过进一步优化融资结构和金融机构体系、市场体系、产品体系，把更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节，更好满足人民群众和实体经济发展的多样化金融需求。”温彬表示。

10年来，我国信贷结构持续优化。围绕国家经济发展目标，瞄准高质量发展方向，金融业不断优化资金投向结构，持续加大对普惠小微、绿色发展、科技创新、乡村振兴等重点领域和薄弱环节的支持。

2022年6月末，普惠小微贷款余额22万亿元，同比增长23.8%，连续38个月保持20%以上的增速；绿色贷款余额19.55万亿元；涉农贷款余额47.1万亿元。2022年上半年，制造业贷款增加3.3万亿元，同比多增1.6万亿元，其中高技术制造业贷款同比增长28.9%。

10年来，我国多层次资本市场建设进一步完善。全面深化资本市场改革，加强基础设施建设，大力健全多层次市场体系，推出新三板、科创板，设立北交所，资本市场对实体经济的适配性大幅增强。10年来，股票市场规模增长238.9%，债券市场规模增长444.3%，股债融资累计达55万亿元。

“经过10年的调整和优化，金融供给侧结构性改革为我们应对疫情风险和金融风险打下了良好基础。”上海财经大学校长刘元春表示，健全具有高度适应性、竞争力、普惠性的现代金融体系，构建金融有效支持实体经济体制机制，需要金融业适应经济转型需要，优化供给结构，提升供给效率，为创新发展注入动力。

习近平《把握时代潮流 加强团结合作 共创美好未来——在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的讲话》单行本出版

新华社北京9月29日电 国家主席习近平《把握时代潮流 加强团结合作 共创美好未来——在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

国务院联防联控机制：

我国每日新增新冠肺炎感染者数与8月相比大幅下降

据新华社北京9月29日电 (记者 铁铮城 李恒) 国家疾控局传染病防控司司长雷正龙29日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍，当前，全国疫情仍然呈现出“点多、面广”的特点。近期疫情主要集中在西藏、宁夏、贵州、黑龙江等省份，以奥密克戎变异株BA.5和BA.2.76亚分支为主。与8月份相比，每天新增感染者数大幅度下降，疫情波及范围不断缩小。

“各地坚持以快制快，科学精准落实各项防控措施，海南、新疆等前期疫情比较重的省份取得了疫情防控的阶段性胜利，西藏的疫情平稳向好，贵州的疫情得到控制。”雷正龙说，宁夏、黑龙江的疫情正处于发展阶段，国家已派出工作组指导当地疫情处置。

专家研判认为，随着国庆假期临近，探亲、旅游等人员流动增加，加上奥密克戎变异株传播具有隐匿性、传播能力强等特点，我国仍然持续面临着境外疫情输入和本土疫情传播的风险，发生多地聚集性疫情风险依然存在。

中央网信办开展网络辟谣标签工作整治谣言乱象

据新华社北京9月29日电 记者29日从中央网信办获悉，今年8月以来，按照“清明·打击网络谣言和虚假信息”专项行动统一安排，中央网信办举报中心会同网络综合治理局以中国互联网联合辟谣平台为依托，组织12家网站平台开展网络辟谣标签工作，对存量谣言进行全面梳理标记，对被标记的典型网络谣言样本及时通报曝光，最大限度挤压网络谣言生存空间。

专项工作期间，重点网站平台积极参与，对近年来平台数据进行深入摸排，全面梳理存量谣言样本3342个，涉及卫生健康、食品安全、教育就业、自然灾害等重点民生领域。经权威查证，中国互联网联合辟谣平台集中标记辟谣标签，予以公开曝光和警示。微博、抖音、百度、腾讯等网站平台依据权威发布开展平台自查，对8万余条存量谣言标记辟谣标签。重点网站平台均开设辟谣专栏或专门辟谣账号，及时发布权威辟谣信息，对接触过谣言的用户，精准推送相关辟谣内容。

联大主席：

中国一直是联合国事业的坚强后盾

据新华社联合国9月28日电 第77届联合国大会主席克勒希28日在中国常驻联合国代表团举办的庆祝中华人民共和国成立73周年线上活动中致辞说，中国一直是联合国事业的坚强后盾，在应对气候变化、维和等领域发挥着重要作用。

克勒希在致辞中祝贺中国发展取得巨大成就。他表示，作为拥有悠久历史的文明古国、联合国创始会员国和安理会常任理事国，中国一直是联合国事业的坚强后盾，在应对气候变化、维和等领域发挥着重要作用。中方提出的全球发展倡议有助于加快落实联合国2030年可持续发展议程。

联合国秘书长办公室主任拉特雷代表秘书长古特雷斯致辞说，中国是联合国事业的重要支柱和推动国际合作的关键力量。联合国高度重视中国的地位和作用，赞赏中国对联合国所作巨大贡献。相信中方将继续坚定维护多边主义，支持联合国发挥更大作用，为国际社会团结应对全球挑战作出更大贡献。

伊朗表示将继续为国际原子能机构核查工作提供便利

据新华社德黑兰9月29日电 (记者 高文成) 伊朗原子能组织主席伊斯拉米29日说，伊朗一直按照相关规定协助国际原子能机构对伊朗核活动进行核查，未来将继续为国际原子能机构的工作提供便利。

据伊朗原子能组织网站29日消息，伊斯拉米介绍在奥地利维也纳参加国际原子能机构第66届大会并举行双边会见的相关情况时作出上述表态。伊斯拉米说，他日前与国际原子能机构总干事格罗西讨论了伊朗与国际原子能机构之间未解决的问题，回顾了双方的合作。

伊斯拉米说，伊朗始终致力于遵守国际原子能机构的保障协定以及《核不扩散条约》。伊朗一直为继续“以可靠的方式”与国际原子能机构合作做好准备。

敬老爱老庆重阳

9月29日，在爱山街道衣裳社区，老年居民展示自己制作的茱萸香囊。

重阳节前夕，浙江省湖州市吴兴区爱山街道开展系列主题活动，弘扬传统文化，倡导尊老、敬老、爱老的传统美德。(新华社记者 翁忻昶 摄)



国庆假期期间强冷空气将影响我国大部地区

新华社北京9月29日电 (记者 黄焯) 记者从中国气象局29日举行的新闻发布会上获悉，预计国庆假期期间，强冷空气将影响我国大部地区。

1日至6日，我国大部地区将自北向南

出现4至6级偏北风，阵风8至10级，气温将下降8℃至12℃，部分地区降温14℃至16℃，局地降温超过18℃。4日至6日，辽宁、河北东北部、山西中北部、陕西北部等地将出现初霜冻。

据预计，1日至3日，四川北部、陕西中南部、华北南部、黄淮等地将有中到大雨，部分地区有暴雨，局地有大暴雨，并将伴有短时强降水、雷电等强对流天气；4日至6日，四川东北部、重庆北部、陕西南部、河南中

部、湖北北部等地有中到大雨，局地有暴雨。

此外，1日至4日，江汉、江淮、江南、华南北部将出现高温天气，日最高气温一般有35℃至37℃，部分地区将达到38℃至39℃。5日开始，受冷空气影响，高温将逐步缓解。

通告

根据枣庄市交通运输局(枣交字〔2022〕58号)文件建设计划安排，现实施G518日定线薛城区山家林至北二村段修复养护工程建设，路段起于薛城区山家林(K268+160)，止于薛城区北二村(K281+869)，该路段于2022年10月8日至2023年8月3日实行半幅通车半幅封闭施工，请过往车辆和行人按照施工提示牌行驶或绕行行驶，施工带来不便敬请谅解。特此通告

枣庄市公路和地方铁路事业发展中心
枣庄市公安局交通警察支队

通告

根据枣庄市交通运输局(枣交字〔2022〕58号)文件建设计划安排，现实施S322枣欢线市中区薛城界至薛城区山家林段修复养护工程建设，路段起于市中薛城界(K14+920)，止于薛城区山家林(K24+390)，该路段于2022年10月8日至2023年8月3日实行半幅通车半幅封闭施工，请过往车辆和行人按照施工提示牌行驶或绕行行驶，施工带来不便敬请谅解。特此通告

枣庄市公路和地方铁路事业发展中心
枣庄市公安局交通警察支队

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2022年10月9日10时通过中拍平台(https://paimai.cai123.org.cn)对以下标的依法按现状以网络竞价方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：枣庄高新区光源路北侧(原枣庄光源信息科技有限公司)和山东泉兴银桥光电缆科技发展有限公司)所属地上建筑物及附属物拆除权一宗，包括①钢构厂房、钢架棚、车棚约15634m²；②钢混结构厂房车间、仓库约12681m²；③混合结构

办公楼、车间、宿舍楼、食堂车库、职工浴室、配电室、更衣室、锅炉房等约8243m²；④铝合金简易房、板房等约200m²；⑤变电设施一宗；⑥院内绿化苗木一宗。整体现状拍卖。详见山东兴安评估报告[2022]第226号《资产评估报告》。参考价234.8万元。竞买保证金50万元。

二、咨询与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2022年10月8日17时前以转账方式将竞买保证金交纳至指定账户(竞买保证金以实际到达指定账户为准)。竞买人请于拍卖会前持保证金交纳凭证及相关资质

料到我公司办理竞买相关手续。

四、特别说明：

1、买受人须具备房屋建筑拆除资质三级及以上的企业法人，拍卖成交后竞买保证金转为拆除履约保证金。

2、拆除期限20天，买受人须将得资产在限期内自行拆除清理干净、运输完毕。

3、根据委托人的拆除通知，买受人方可进场进行拆除，拆除通知日起开始计算工期。

山东龙德拍卖有限公司
公司地址：枣庄高新区泰山路北首(八一电厂路东)
公司网址：www.sldp.com
联系电话：0632-7697789
13906329775

遗失声明

▲枣庄御本堂杏坛大药房有限公司药品经营许可证正本丢失，证号为：鲁DB6328102，声明作废。

▲张东科不慎将购买道南里5#楼东一元元905室的回迁我差款收据丢失，收据号：№0010803，日期：2013年6月17日，金额：叁万叁仟捌佰柒拾贰元整(¥33872.00)，声明作废。

▲张东科不慎将购买道南里5#楼东一元元904室的回迁我差款收据丢失，收据号：№0010804，日期：2013年6月17日，金额：玖万贰仟柒佰伍拾叁元整(¥92753.00)，声明作废。